

外国人在北京

感受“夜”的魅力

华灯初上,作为北京“夜经济”地标之一的三里屯开启了夜间模式。熙熙攘攘的人群和灯火璀璨的街景让这里的夜晚活力十足。

好看的露台风光,可口的餐食小点,与三五朋友喝上一杯,伴着音乐畅谈生活……这是来自意大利的在华留学生萧灵喜爱的北京夜晚打开方式。“想找一个美丽的地方,多认识一些中国的朋友。”在三里屯一酒吧享受着休闲时光的他说道。

“今年延长了营业时间,消费者可以享用日落晚餐,也可以深夜小酌。”该酒吧合伙人王梦和王志磊介绍,露台算是“稀缺资源”,吸引了不少人前来消费。同时,地理位置优势也带来了客流,这片区域餐厅和酒吧很密集。

“外国人喜欢‘串楼’,从一个店转到另一个店。各店面虽有竞争,但也互相促进,以此带动整片区域的发展。”这两位合伙人说。

今年七月,《北京市关于进一步繁荣夜间经济促进消费增长的措施》出台,在前门和大栅栏、三里屯、国贸、五棵松打造首批“夜京城”地标,分别围绕古都风貌、活力时尚、高端引领、跨界融合等主题,大力发展具有创新引领和品牌吸引力的夜经济消费业态,吸引国内外消费者。

与时尚感十足的三里屯相比,夜晚的前门大栅栏商圈显得沉稳厚重许多,这里也是外国人频繁出没的“打卡圣地”。

24小时营业的Pageone书店里,十余位俄罗斯留学生与校长玛丽正在挑选和翻阅书籍。“在俄罗斯,我们晚上很少出去。商店关门时间比较早,像这种通宵营业的书店非常少见。”

从8月初起延长开放时间的首都图书馆也受到大众欢迎。来自澳大利亚的布伦丹说:“夜晚营业很好,白天我没有时间逛书店和图书馆,晚上人少还安静,我觉得更放松。”

夜晚的鼓楼又是另一番景象,穿行于胡同中的加拿大人伊莎贝



三里屯the Bell x TERRAZZA MARTINI酒吧。新华社发

尔说,这是她第三次来中国出差,让她很惊喜的是酒店前台以及商铺店主都可以用翻译软件与她沟通,这方便了她在结束工作后夜晚独自出行,不担心交流障碍。“北京的夜晚充满活力,无论是工作日还是周末都人流如织。”

为了保障夜间出行,弥补“夜经济”短板,北京地铁1、2号线等线路运营时间延长,36条夜间线路缩短发车间隔,夜间出租车驾驶员数量增加,这些措施无不切中“夜经济”发展痛点。

据玛丽介绍,在俄罗斯打车很贵,中国的出租车便宜,即使是夜间也有很多车,使用打车软件叫车非常方便。

但在北京搭乘公共交通始终令外国人感到困扰,车上和站内的英文标识不好理解,加之语言不通不便询问。“有时对着地图和GPS,真的很困惑。”意大利游客伊万说。

“夜经济”是一种多业态融合的复合型经济,“购物+休闲娱乐”“购物+体育”等不同业态的混搭是“夜经济”的新趋势。中国宏观经济研究院研究员王健说,过去夜间消费形式较为单一,“如今人们有了更高的文化体验需求,比如博物馆、旅游景点在夜间开放等”。

《北京市关于进一步繁荣夜间经

济促进消费增长的措施》中提及,积极推动中心城区4A级以上景区根据实际条件延长开放时间1-2小时;支持景区推出健康、规范的夜间娱乐精品节目或驻场演出项目;在颐和园、天坛公园、奥林匹克森林公园

朝阳公园等地组织夜间游览活动项目。

“如果旅游景点延长开放时间,我很乐意晚上去参观,凉快又舒适。”伊莎贝尔说。

新华社北京8月19日电



一间位于前门的咖啡厅,夜晚依然有不少顾客前来消费。新华社发

水洞沟景区 独特的雅丹地貌



水洞沟大峡谷位于宁夏回族自治区银川市黄河东岸的水洞沟旅游景区之内,是国家5A级景区,国家地质公园。被誉为“中国史前考古的发祥地”,中国最值得外国人去的地方之一,还被《国家地理》和《中华遗产》杂志联合评选为中国“最具中华文明意义的百项考古发现之一”。水洞沟还是我国明代长城、烽燧、城堡、沟堑、藏兵洞、大峡谷、墩台等军事防御建筑大观园,是中国目前唯一保存最为完整的万里长城立体军事防御体系。独特的雅丹地貌,鬼斧神工地造就了魔鬼城、旋风洞、卧蛇岭、摩天崖、断云谷、怪柳沟等二十多处奇绝景观,记录了三万年来人类生生不息的活动轨迹。可领略到生命延续的永恒、自然变迁的神奇、人类繁衍的伟大、文化积淀的厚重。(广供)

古龙峡玻璃大峡谷 无需爬高走低



古龙峡玻璃大峡谷位于清远市著名的古龙峡景区内。古龙峡森林茂密,是国家体育旅游示范基地、国家4A级旅游景区,距离广州73公里的滨江峡谷,高差达千米的古龙峡峡谷集瀑布、深潭、奇石、丛林于一体,其中的万丈崖大瀑布,单体落差131米。古龙峡玻璃大峡谷的高空游览线路长1.3公里,布局为三点一线:通过玻璃栈道将平台、悬瀑、吊桥三个景观点连接成了游览动线,首尾衔接构成环形的游览面。特别点赞的是:瀑布顶端、玻璃平台、吊桥、栈道均在同一水平面线,无需爬高走低。(广供)

11月 畅游欧洲



价格便宜:价格至少比市场平均价格低1000元左右,淡季也是选择低价高品质出游的好时机。气候温和:这个时候欧洲的天气不冷不热。温度适中,平均温度在5-15℃,是舒适旅游的好时机。再去瑞士看看雪山,简直妙极了! 游客稀少:这个时候是带着爸妈游,年假、蜜月的好时机。这个时候的欧洲游客也自然少了。游玩起来也是格外舒适一些。(广供)

2019珠海月饼节

“粤海润玉”杯有奖征文活动等你参与



9月13日,我们即将迎来中秋佳节,中秋月圆,总是承载着无数人的心愿与憧憬,渲染着节日的欢乐与团圆。吃月饼、赏月、猜灯谜等传统习俗也已经深深地烙刻在这个节日,成为中秋节独特的印记。

今年,《珠海特区报》《珠江晚报》举办以“花好月圆·悦享中秋”为主题的2019珠海月饼节,并携手珠海粤海酒店,联合举办“粤海润玉”杯中秋有奖征文活动。无论是阖家团圆的和乐融融,或是在外游子的思乡情怀,抑或是对未来的憧憬与祝福……欢迎与我们分享,您与中秋的不解之缘。晒征文,赢奖品,我们等的就是你!

【活动时间】 2019年8月20日至9月10日

【活动内容】 活动持续期间,凡是原创的以中秋、思乡、赏月、团圆为主题,可以是明月几、晒美味、晒幸福,以及对家人满满的祝福,统统都可以。本次征文文体不限,字数500字左右。由珠海特

区投资深记者、编辑评比,活动将评出一、二、三等奖若干名。届时,凡获奖作者都将获得中秋月饼及证书。

征文截止时间: 2019年9月10日

【活动规则】

- 1.参与本活动的文章要原创并首发,发现非原创作品将取消评奖资格;以往参加过征文评选的作品不能重复参加。
2.所有征文统一冠名为:“花好月圆·悦享中秋·粤海润玉杯”征文。
3.为了获奖后便于联系,请作者在文章结尾留下联系电话。
4.2019年9月10日上午10时前统一电话通知,获奖的作者凭有效证件到珠海市香洲区银桦路500号珠海电视台广告中心一楼A4办公室领取奖品,过期不候。

征文邮箱:750971259@qq.com 联系人:赖小姐 联系电话:13631305776

Advertisement for HMD Travel (华美达国旅) featuring various travel packages for Korea, Japan, and Europe, including prices and departure dates.